

Семья:

мама - Ольга Сергеевна

папа - Константин Николаевич

старшая дочка - Рита, 16 лет

младшая дочка - Маша, 7 лет

Ролевые установки:

Мама - Ольга Сергеевна Рузавина, 39 лет, двое детей.

Ольга была воспитана в очень хорошей семье, всегда и для всех была примером для подражания. Школу она закончила с золотой медалью, легко поступила на бюджет на юриста, куда она и хотела, училась на одни пятерки и была лучшей ученица на курсе. В общем, с ее умом и трудоспособностью, успешная карьера была бы обеспечена. Однако, как говорится, любовь зла. В 19 лет Ольга встретила своего нынешнего мужа Константина. Молодые люди действительно влюбились чуть ли не с первого взгляда, отношения развивались настолько стремительно, что уже через три года они поженились, а еще через год, Ольга забеременела их первым ребенком. Из-за такого стечения обстоятельств в ее судьбе, о карьере можно было забыть. Ольга так и не вышла на работу, о чем иногда вспоминает с грустью, при этом, конечно же, она не жалеет о случившемся и очень любит своих детей и мужа. Несмотря на то, что Ольга практически все время проводит дома, она никак не похожа на тот самый образ зацикленной на себе домохозяйки. Дома у нее действительно порядок, все аккуратно и разложено по своим местам, свежая еда всегда стоит на плите. При этом, Ольга успевает иногда встретиться с подругами, сходить в кино или в театр, провести время с мужем.

Ольга очень образованная, воспитанная и терпеливая женщина, она любит точность и четкость во всем, старается решать проблемы мирным путем, однако, бывают такие ситуации, которые вызывают у нее непонимание и выводят из себя.

Папа - Константин Николаевич Рузавин, 41 год, ...

Константин один кормит всю семью, однако, это именно он настоял, чтобы его жена Ольга сидела дома и занималась детьми. Константин очень устает на работе, особенно в последнее время, когда заказов стало еще больше, а половину сотрудников сократила из-за недавно наступившего кризиса. Константин переживает, что мало времени проводит с детьми, ведь, когда он приходит, чаще всего, они уже ложатся спать. В свободное время любит играть в футбол и пить пиво с друзьями, на что Ольга иногда обижается, ведь она итак почти все время дома одна с детьми.

Константин довольно спокойный и терпеливый мужчина, однако он не любит, когда делают не так, как ему бы хотелось. Ему важно, чтобы в доме был порядок, чтобы дети были опрятны и ухожены.

Старшая дочь - Рита, 16 лет.

Рита учится в 10 классе в хорошей школе, с уклоном английского языка. Вообще, она хорошая, добрая и достаточно умная девочка, в школе у нее много друзей и подруг, она очень общительная девочка. Однако, ее взгляд на мир совсем не совпадает с маминым, ведь она хочет, чтобы ее дочка все время занималась, училась на одни пятерки, хорошо закончила школу и поступила в престижный вуз, как когда-то сделала она. Рита считает маму занудой и не понимает, зачем так зацикливаться на учебе, когда в мире есть столько интересных и веселых вещей. Тем более, недавно, у Риты появился молодой человек (о котором, мама, конечно же, не знает) и у Риты совсем снесло крышу)

Также, Рита обожает рисовать и мечтает именно с этим связать свою жизнь.

Младшая дочь - Маша, 7 лет.

Машенька очень послушная, добрая и ласковая девочка. В этом году Маша пошла в первый класс, она достаточно быстро там освоилась и даже уже успела с кем-то подружиться. Также Маша ходит на танцы и в музыкальную школу, потому что мама сказала, что она должна развиваться во всех направлениях. Танцевать Маше очень нравится, а вот игра на фортепиано пока что вызывает трудности. Она очень любит, когда они проводят время всей семьей, только расстраивается, когда папа уделяет ей мало времени.

Вечером: Мама вместе с младшей дочкой находятся на кухне. Машенька читает маме в слух рассказ, который им задали в школе, мама слушает, параллельно что-то готовит. Вдруг Маша останавливается и спрашивает у мамы, почему папы до сих пор нет дома (время близится к десяти). Мама начинает объяснять, что папе нужно в последнее время еще больше работать, поэтому он так задерживается. Маша расстраивается, сказав, что папа обещал сводить ее в те выходные в кино, но так и не сделал этого. Мама продолжает убеждать дочку, что папа очень ее любит и обязательно сходит с ней в кино в другой раз, просто сейчас у него сложности на работе. Далее мама начинает возмущаться, почему Риты до сих пор нет дома, ведь время уже позднее, и ей завтра в школу! Звонок в дверь, приходит Рита, мама начинает ее отчитывать (при этом не кричит и не истерит) и спрашивать, где она шаталась все это время, говорит, что у неё ещё не сделаны уроки, что она опять поздно ляжет спать и проспит завтра первые уроки и т. д. Рита отвечает фразами типа «Какая разница, где я была, это не твоё дело», «Нам на завтра ничего не задали», «Хватит капать мне на мозги»

В разговор вступает Маша, фразой «Рита, чего ты кричишь на маму?»

Рита ей грубо отвечает, чтобы она не лезла в своё дело.

Приходит папа. Уставший, замученный, но вполне в хорошем расположении духа. Просит разогреть ему ужин. Мама начинает жаловаться на то, что старшая дочь совсем от рук отбилась и не хочет слушать ее, поэтому просит его поговорить с ней строго.

Муж говорит, что очень устал и поговорит потом, далее, сообщает о том, что ему придётся работать все выходные, поэтому они не смогут все вместе поехать на дачу, как планировали. Маша расстраивается ещё больше, и

чуть ли не в слезах уходит к себе в комнату, потому что она очень ждала этих выходных, чтобы провести время с папой. Мама идет ее успокаивать, параллельно напоминая Рите, чтобы та вылезла из компьютера и пошла спать.

Спустя какое-то время, все ложатся спать.

Конфликты по очереди:

- 1) Отец не обращает внимание на Машу, так как занят работой
- 2) Родители спорят, сколько нужно давать карманных денег и давать ли их вообще
- 3) Рита и Маша хотели бы завести домашнее животное, но родители считает это безответственным поступком
- 4) Рите подарили более дорогой и хороший подарок, чем Маше, и она этим недовольна
- 5) Маше уделяют больше внимания, чем Рите.
- 6) Маша соврала о разбитой вазе, мама не сердится на вазу, но сердится за вранье
- 7) Папа считает Риту достаточно взрослой и отпускает поздно гулять. Мама же наоборот считает, что она еще недостаточно выросла, чтобы гулять где-то так поздно
- 8) Рита не отвечает на звонки

Большой конфликт:

Папа поздно приходит с работы и застаёт на кухне свою жену. У нее очень встревоженное лицо и в руках мобильной телефон - Рита снова пропадает непонятно где, а теперь еще и не снимает трубку. Ольга начинает во всем обвинять своего мужа, ведь это именно он разрешил Рите пойти гулять, и вообще, потакает всем ее прихотям. «Вот она и растёт непонятно кем!» - говорит Ольга, на что, конечно же, получит вопрос от мужа: «То есть я по-твоему непонятно кто?» Начинается ссора, просыпается Маша, вскоре приходит Рита.

Потом отец говорит, что ему нужно всем сообщить очень важную новость. Тот филиал, где он работал, переводят в другой город, и им всем придется переехать, иначе он окончательно лишится работы. Естественно, каждый из членов семьи в шоке от этой новости, и совсем не хочет никуда переезжать. Мама говорит, что она не сможет там жить без своих подруг и родителей, которые теперь будут так далеко, и вообще, Маша только пошла в первый класс и привыкла к новой обстановке, как опять что-то менять. Рита признается, что у нее есть молодой человек, и что если они переедут, то это положит конец их отношениям и она этого не переживет! Папа пытается объяснить, что у них нет другого выхода, однако спор все равно продолжается.